

Об авторе

Разбив три печатные машинки, Дэн Гукин по подсказке работника ремонтной мастерской купил в 1982 году свой первый компьютер. Поборов существующие предрассудки, Дэн быстро оценил преимущества новых популярных устройств.

За 30 лет, прошедших с того момента, Дэн Гукин написал более 100 книг о компьютерах и высоких технологиях, сменил более 50 компьютеров, включая около десятка ноутбуков и портативных устройств. Он получил признание как ведущий одной из первых радиопередач на тему компьютеров, как редактор компьютерного журнала, как пропагандист компьютерных технологий и как актер-любитель на сцене самодеятельного театра.

Дэн квалифицирует себя как писателя и компьютерного “гуру”, вынужденного постоянно напоминать всем о том, что не следует слишком серьезно относиться к компьютерам. Дэн знает, что эти сложные “звери” с каждым днем становятся все более незаменимыми и помогают людям повышать производительность и эффективность их труда. Дэн объединяет в книгах свои огромные знания о компьютерах с неподражаемым чувством юмора, что позволяет читателям получить нужную им информацию, не засыпая над книжкой. Любимое выражение Дэна Гукина: “Компьютеры — весьма скучные устройства, но это не значит, что я должен писать о них так же скучно”.

Последними книгами Дэна Гукина стали *Компьютер для чайников, издание для Windows 7* и *Ноутбуки для чайников, 4-е издание*. Дэн получил ученую степень в области телекоммуникаций в Калифорнийском университете в Сан-Диего. В настоящее время он живет в живописном месте в штате Айдахо, где занимается резьбой по дереву, музыкой, театром, прогулками на велосипеде и воспитанием четырех сыновей.